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– Boîtier de précision (en fonte  

grise/acier)
– Douille à billes Super avec ou sans  

compensation des défauts d’alignement

– Racleurs intégrés6 � 
 7 8 � �

� 8 � � � � � � �

Linear Sets avec douilles à billes Super a ou b

9 : ; : < = >
(mm)

? @ A @ : < B C < D E F F <
(kg)

E G < C > H I J K K < L ; J K K < F M I N < :
a9 G < C: E C K < I : FJ B O @ P : @ FQ M R S 9 S T T S U U E G < C > H I J K K < L ; J K K < F M I N < :

b9 G < C: E C K < I : FJ B O @ P : @ FQ M R S V S T T S U UW X
R1065 612 40 R1065 812 40 0,15W Y
R1065 616 40 R1065 816 40 0,24X Z
R1065 620 40 R1065 820 40 0,42X [
R1065 625 40 R1065 825 40 0,83\ Z
R1065 630 40 R1065 830 40 1,22] Z
R1065 640 40 R1065 840 40 2,29[ Z
R1065 650 40 R1065 850 40 3,239 : ; : < = >

(mm)

? @ A @ : < B C < D E F F <
(kg)

E G < C > H I J K K < L ; J K K < F M I N < :
a9 G < C: E C K < I : FJ B O @ P : @ FQ M R ^ S 9 S T T S U U E G < C > H I J K K < L ; J K K < F M I N < :

b9 G < C: E C K < I : FJ B O @ P : @ FQ M R ^ S V S T T S U UW X
R1066 612 40 R1066 812 40 0,15W Y
R1066 616 40 R1066 816 40 0,24X Z
R1066 620 40 R1066 820 40 0,41X [
R1066 625 40 R1066 825 40 0,79\ Z
R1066 630 40 R1066 830 40 1,19] Z
R1066 640 40 R1066 840 40 2,26[ Z
R1066 650 40 R1066 850 40 3,15^ _ < ` N K < > a < _ N K J C E O J H B > < > @ F J P B E O J H B E ; : @ P @ <Q M R ^ 9 X Z U U

Linear Set Fonte Réglable Super a Ø 20 2 racleursb � � 
 � � 5 � � � � 7 5 � � � � 4 c � 
 7 � � � � 4 � � � 
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1) Tolérance IS O 8062-3 -DCTG 9

2) En situation serrée (vissée) par rapport  

au Ø d.

3) Les capacités de charge indiquées 

s’appliquent à la direction principale de la  

charge.

Si la direction de la charge ne correspond 

pas à la direction principale de la charge, 

les capacités de charge doivent être multi-

pliées par les facteurs suivants :

Ø d 12 et 16 : f = 0,82, f0 = 0,86

Ø d 20 à 50 : f = 0,82, f0 = 0,78

La détermination de la capacité de charge dynamique est basée sur une course de 
100 000 mètres.
Si la base choisie est de 50 000 mètres, les valeurs C du tableau doivent être 
multipliées par 1,26.

Direction principale de la charge

U J ` < B F J H B F
(mm)= > U j j k lk Q 9 k l 9 k lk V k l V k ^ k ^ m M n k l M oW X
22 18 35 32 42 21 32 20 32±0,15 23±0,15 4,5 5,5 2,5W Y
26 22 42 36 50 26 35 22 40±0,15 26±0,15 4,5 6,5 3,0X Z
32 25 50 45 60 28 42 28 45±0,15 32±0,15 4,5 8,0 3,0X [
40 30 60 58 74 38 54 40 60±0,15 40±0,15 5,5 9,0 5,0\ Z
47 35 70 68 84 41 60 48 68±0,20 45±0,20 6,6 10,0 5,0] Z
62 45 90 80 108 51 78 56 86±0,20 58±0,20 9,0 12,0 6,0[ Z
75 50 105 100 130 57 70 72 108±0,20 50±0,20 9,0 14,0 8,09 : ; : < = >

(mm)

p < I : E > J E K
(µm) q H K @ : E B C < N H I : j m l

(µm)

r E N E C J O @ F > < C s E : P < t l
(N)? W Z Y [9 : ; : < s Y ? W Z Y Y > u B T r F O E O T r vW X

+38

+10

aj
u
st

é
s 
sa

n
s

je
u

e
n

u
si

n
e

su
r

u
n
 a

rb
re

h
5
 (

li
m

it
e

in
fé

ri
e
u
re

)
e
n

si
tu

a
ti

o
n

se
rr

é
e

+8

-16

1 020 490W Y
+38

+10

+8

-16

1 500 830X Z
+43

+11

+8

-16

2 470 1 340X [
+43

+11

+8

-16

5 040 2 470\ Z
+43

+11

+8

-16

5 860 3 570] Z
+50

+12

+8

-16

10 070 5 570[ Z
+50

+12

+13

-21

14 730 8 280
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� � � � �  !
(mm)

" # $ # � � % & �' ( � & ! � ) *� ' & + � ) � , - . / 0 1 02 2 0 3 3 1 ' , , �
(kg)4

R1065 208 00 0,095 6
R1065 212 00 0,165 7
R1065 216 00 0,276 8
R1065 220 00 0,456 9
R1065 225 00 0,89: 8
R1065 230 00 1,33; 8
R1065 240 00 2,519 8
R1065 250 00 3,687 8
R1065 260 00 6,734 8
R1065 280 00 15,32

Linear Sets avec douilles à billes standard

< � 
 = > �


 > � � � � � �
La détermination de la capacité de charge dynamique est basée sur une course de 
100 000 mètres.
Si la base choisie est de 50 000 mètres, les valeurs C du tableau doivent être 
multipliées par 1,26.? * � @ A + � ! B � * A + C & ' D C E % ! � ! # , C F % ' D C E % ' � � # F # �

G H I J K L M J N O P Q R S T UV J L W X OG H I J K L M J N O P Q R S T TL X Y Z K [ Z J O\ � ] � � ^ � � � ]
– Boîtier de précision (en fontegrise/acier)
– Douille à billes standard avec racleurs
– Deux circlips

� � � � �  !
(mm)

" # $ # � � % & �' ( � & ! � ) *� ' & + � ) � , - . / ? 01 0 2 2 0 3 3 1 ' , , �
(kg)4

R1066 208 00 0,095 6
R1066 212 00 0,165 7
R1066 216 00 0,276 8
R1066 220 00 0,456 9
R1066 225 00 0,89: 8
R1066 230 00 1,33; 8
R1066 240 00 2,519 8
R1066 250 00 3,687 8
R1066 260 00 6,734 8
R1066 280 00 15,32

- . / ? 1 6 8 3 3
Linear Set Fonte Réglable Douille à billes standard Ø 20 Avec 2 racleurs_ � � 
 � � ^ � � � � = ^ � � � � ] < � 
 = � � � � ] � � � 
 � � � > � � � ] � � � � ] � � 
 > � > � ` a � � 
 _ � � � � b c

Pour des températures supérieures R1065 1..00 (douille à billes standard sans racleur)
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� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
fermés

réglable

3 C @ � % , C E % ,
(mm) t � ) � ' ! C ' + u v

(µm) w E + # � ' % & �A E ) �& E D � x y v
(µm)

z ' A ' & C D # , ! �& { ' � F � | v
(N)" 5 8 7 9� � � � � { 7 " 5 8 7 7 ! } % 2 z , D ' D 2z ~ ! 3 x x � v� - � � v � � v� � � v � � ? � ? u . � � v . �4

16 15 28 25 32 16 28 14 25±0,15 20±0,15 3,4 5,0 2,0 +18
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+6

-17

320 2405 6
22 18 35 32 42 21 32 20 32±0,15 23±0,15 4,5 5,5 2,5 +20

+5

+6

-17

420 2805 7
26 22 42 36 50 26 35 22 40±0,15 26±0,15 4,5 6,5 3,0 +22

+5

+5

-18

580 4406 8
32 25 50 45 60 28 42 28 45±0,15 32±0,15 4,5 8,0 3,0 +23

+6

+5

-19

1 170 8606 9
40 30 60 58 74 38 54 40 60±0,15 40±0,15 5,5 9,0 5,0 +25

+6

+5

-19

2 080 1 560: 8
47 35 70 68 84 41 60 48 68±0,20 45±0,20 6,6 10,0 5,0 +25

+6

+5

-19

2 820 2 230; 8
62 45 90 80 108 51 78 56 86±0,20 58±0,20 9,0 12,0 6,0 +30

+7

+4

-21

5 170 3 8109 8
75 50 105 100 130 57 70 72 108±0,20 50±0,20 9,0 14,0 8,0 +30

+7

+8

-25

8 260 6 4707 8
90 60 125 125 160 70 92 95 132±0,25 65±0,25 11,0 15,0 10,0 +33

+7

+8

-26

11 500 9 1604 8
120 80 170 165 200 85 122 125 170±0,50 90±0,50 13,5 22,0 14,0 +37

+8

+7

-28

21 000 16 300

1) Tolérance IS O 8062-3 -DCTG 9

2) La tolérance a été déterminée statistiquement à partir des tolérances sur le diamètre intérieuret sur l’arbre. Si l’on tient compte du diamètre 

extérieur de la douille à billes et de l’alésage du boîtier, les valeurs de jeu radial de l’arbre h6 sont semblables à celles qui sont indiquées à la 

colonne «h6/H7 »de «Jeu radial »de la douille à billes standard R0610.

3) En situation serrée (vissée) par rapport au Ø d.

4) Comme la situation et la direction de la charge ne peuvent pas toujours être définies, les capacités de charge indiquées correspondent aux 

valeurs minimum.
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